

OBVESTILO ZA JAVNOST

ZASEDALA SKUPŠČINA JAVNEGA HOLDINGA LJUBLJANA IN SVET USTANOVITELJEV JAVNIH PODJETIJ

Ljubljana, 17. maj 2012 – Danes ob 9.30 so se v Ljubljani sešli družbeniki Javnega holdinga Ljubljana, ki so potrdili letna poročila Javnega holdinga in povezanih javnih podjetij za leto 2011 ter imenovali revizijsko družbo za leto 2012. Svet ustanoviteljev je tudi letos soglašal s prevozom dijakov in študentov v času šolskih počitnic za ceno ene mesečne vozovnice.

Družbeniki so na seji skupščine Javnega holdinga Ljubljana sprejeli letna poročila Javnega holdinga Ljubljana in javnih podjetij Energetika Ljubljana, Vodovod – Kanalizacija, Snaga in Ljubljanski potniški promet ter konsolidirano letno poročilo za leto 2011. Javni holding Ljubljana je v preteklem letu posloval z izgubo v višini 6 mio EUR, ki je posledica izgub javnih podjetij na ravni skupine (Snaga in LPP), medtem ko je bil v poslovnem letu 2011 v sami družbi ustvarjen pozitiven rezultat iz poslovanja v višini 441.527 EUR. Vodovod - Kanalizacija je poslovalo z bilančnim dobičkom v višini nekaj pod 2 mio EUR, od česar se bo 1,5 mio EUR preneslo na edinega družbenika. Energetika Ljubljana je od bilančnega dobička v višini 17,4 mio EUR razporedila znesek v višini 14,4 mio EUR v druge rezerve iz dobička, preostanek dobička v višini 3 mio EUR pa ostane nerazporejen. Snaga in LPP sta poslovno leto 2011 zaključili z izgubo. Višina izgube v Snagi je 2 mio EUR, ki jo je družba ob koncu leta pokrila s kapitalskimi rezervami in rezervami iz dobička. Izguba LPP za leto 2011 znaša 9,5 mio EUR, skupna nepokrita izguba pa znaša 14,7 mio EUR. Družbeniki so v nadaljevanju sprejeli poročilo o realizaciji investicijskih načrtov javnih podjetij v letu 2011, iz katerega je razvidno, da je bilo v preteklem letu realiziranih investicij v višini 37,5 mio EUR. Sprejet je bil tudi sklep o poenostavljenem zmanjšanju osnovnega kapitala javnega podjetja LPP za 10 mio EUR ter dano soglasje k njihovi kratkoročni zadolžitvi pri Javnem holdingu Ljubljana v višini 4 mio EUR. Skupščina je imenovala revizijsko družbo KPMG Slovenija za revidiranje računovodskih izkazov za leto 2012.

Po seji skupščine Javnega holdinga Ljubljana se je sestal tudi Svet ustanoviteljev, ki je za svojega predsednika izvolil župana Zorana Jankovića. Svet ustanoviteljev je dal predhodno soglasje k splošnim pogojem za dobavo in odjem toplote in hlada iz distribucijskega omrežja Javnega podjetja Energetika Ljubljana za geografsko območje Mestne občine Ljubljana. Javnemu podjetju LPP je dal soglasje, da se za potrebe rednega poslovanja v letu 2012 kratkoročno zadolži pri bankah, do višine največ 14,5 mio EUR, in pri Javnem holdingu do največ 4 mio EUR. Soglašal je tudi s predlogom družbe LPP za prevoz učencev, dijakov in študentov z veljavno šolsko vozovnico (terminska kartica Urbana – šolska 1), vključno z veljavnimi šolskimi vozovnicami na integriranih linijah (šolska 2, šolska 3) za ceno ene mesečne vozovnice v mesecih junij, julij in avgust 2012. Župani, kot zakoniti zastopniki občin lastnic Centralne čistilne naprave Ljubljana, so podpisali izjavo, da soglašajo s pridobitvijo okoljevarstvenega dovoljenja za izvajanje obdelave in predelave odpadkov na CCN Ljubljana. Okoljevarstveno dovoljenje je namenjeno obdelavi odpadkov, ki niso predmet izvajanja javne službe. Svet ustanoviteljev je soglašal tudi s podaljšanjem veljavnosti najemne pogodbe, sklenjene med javnim podjetjem Snaga in Surovina – sedaj Gorenje Surovina, na lokaciji

Cesta dveh cesarjev v Ljubljani, do 30. junija 2013. Svet ustanoviteljev je soglašal s pristopom Mestne občine Koper k skupnemu ravnanju z odpadki v Regijskem centru za ravnanje z odpadki Ljubljana – RCERO Ljubljana.

Vsi sklepi so bili sprejeti soglasno.